
 Протокол
№ 

гр. София,    20.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 11 състав,  в 
публично заседание на 20.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Петя Стоилова

 
 
при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 8934 по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК в 14:14 ч. 
се явиха:

Страните-редовно призовани.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. О. И. – редовно призован, явява се лично и с адв.    М., с представено по 
делото пълномощно. 
ОТВЕТНИКЪТ Началникът на Затвора – [населено място] – Главна дирекция „Изпълнение на 
наказанията“ /ГДИН/ – редовно призован, се представлява от юрк.    К., с представено по делото 
пълномощно. 
СГП – не изпраща представител.    

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка.
ДОКЛАДВА  писмо  от  20.10.2025г.,  от  Министерство  на  правосъдието,  Главна  дирекция 
„Изпълнение на наказанията“, с приложена писмена справка, съдържаща    данни от кадровото 
дело на младши инспектор В. О. И..
 Уведомяват съда, че цитираните заповеди за наложени предходни дисциплинарни наказания не 
са влезли в сила и към настоящия момент, се обжалват в АССГ.



 Лицето И. С. М. е условно, предсрочно, освободен от затвора на 18.12.2024г. 

АДВ. М.: Поддържам жалбата, както и представените с нея писмени доказателства. Запозната съм 
с постъпилите писмени доказателства и моля да се приемат. Имам искане да бъдат изслушани 
устни обяснения от жалбоподателя по реда на ГПК. 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка.
СЪДЪТ по доказателствата,

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА приложените към административната преписка, както и докладваните, представени с 
писмо от 20.10.2025г., писмени доказателства.
 
ЮРК. К.: Не възразявам да бъде изслушан жалбоподателят. 

Съдът счита, че няма процесуална пречка да бъде изслушан жалбоподателя по реда на чл.176 от  
ГПК и да даде устни обяснения във връзка със случая. 

В. О. И., лично: Качил съм се в личния автомобил на И. С. М., извън работно време. И. М. е  
освободен от затвора.    Ние сме израснали заедно от деца. На територията на поделението не съм 
имал никакъв контакт. Работил съм в 4, 11 и 8 група, а И. М. е търпял наказанието си в 7 група.  
Когато съм бил стажант, съм бил в П..    Разбрах два или три месеца преди да го освободят, че той 
е на територията на поделението. След като беше освободен се засякохме случайно и тогава се 
качих в автомобила му. Със И. М. не сме близки или роднини, а се познаваме от деца. 

АДВ. М.: Имам доказателствено искане да бъде изискана справка от Софийски централен затвор, 
относно това в коя група И. С. М. е изтърпявал наказанието си и в кои групи за същия период,  
доверителят ми В. О. И. е давал дежурства. Той е назначен на 01.10.2024г., и искаме справка в кои 
групи е  давал  дежурства  и  в  коя  група,  лишения от  свобода,  е  бил  настанен  от  момента  на 
назначаването му до    05.04.2025г.
 
ЮРК. К.: Не възразявам. Може да представим такава справка.
 
Съдът, счита за основателно направеното искане, с оглед изясняване на фактическата обстановка, 

във връзка с наложеното дисциплинарно наказание, О П Р Е Д Е Л И:

ЗАДЪЛЖАВА  ответника,  в  срок  до  следващото  съдебно  заседание,  да  представи  справка, 
относно това, в коя група И. С. М. е изтърпявал наказанието си и в кои групи за същия период, 
жалбоподателят В. О. И. е давал дежурства. 

За събиране на доказателства,
 СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 01.12.2025 г. от 14:00 часа, за която дата и час страните са 
редовно уведомени от датата на днешното съдебно заседание. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.21 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


